

2. Іноземний капітал у банківській системі України у 1991–2005 рр.: Історичний контекст: монографія / за ред. проф. С. Алексєєв. – Краматорськ: Науковий вісник МНУ імені В.О. Сухомлинського. Історичні науки. 2016. – С. 7-13.
3. Пріоритети державного регулювання діяльності банків з іноземним капіталом на ринку корпоративного контролю України: монографія/ за ред. к.е.н. Ольга Сафронова.: Вісник Національної академії державного управління.
4. Показники діяльності банків за станом на 01.12.2016 [Електронний ресурс] Асоціація українських банків. – Режим доступу: http://aub.org.ua/index.php?option=com_content&task=view&id=12874&menu=104&Itemid=112.
5. World Economic Outlook Database. Ukraine GDP, 2012–2018. October 2017 [Електронний ресурс]. IMF – Режим доступу: http://www.imf.org/external/pubs/ft/weo/2014/02/weodata/weorept.aspx?sy=2011&ey=2019&scsm=1&ssd=1&sort=country&ds=.&br=1&c=926&s=NGDP_R%2CNGDP_RPCH%2CNGDP%2CNGDPD%2CNGDP_D&grp=0&a=&pr.x=84&pr.y=14

Кобилянська А. В.

кандидат економічних наук, доцент,

доцент кафедри менеджменту

Міжнародного гуманітарного університету

м. Одеса, Україна

В ПРОДОВЖЕННЯ РОЗБУДОВИ СИСТЕМИ ІНСТРУМЕНТАРІЮ ГЛОБАЛЬНОГО ЕКОНОМІЧНОГО ВРЯДУВАННЯ

Тут і надалі під **інструментом глобального економічного врядування** ми будемо розуміти конкретну дію або якимось чином анонсований намір дії, яка/який характеризується цілеспрямованістю, реалізується/буде реалізований відповідним глобальним економічним гравцем/ суб'єктом глобального економічного врядування та спрямований на зміну глобального економічного устрою, глобальної економіки, відповідні зміни в регіональних та інших інтеграційних об'єднаннях, регіонах, окремих країнах, або на вирішення відповідних завдань, досягнення поставлених цілей.

Також будемо розрізняти інструменти, що застосовується суб'єктом глобального економічного врядування до об'єкту ГЕВ та ті, що застосовуються до суб'єктів ГЕВ.

В свою чергу під механізмом глобального економічного врядування пропонуємо розуміти сукупність організаційних структур, форм та методів реалізації врядування та засобів застосування відповідних інструментів.

В сучасній економічній літературі доволі часто під «інструментами» глобального економічного врядування розуміють формування нових організацій, підписання відповідних угод. В якості прикладу, можна навести ГАТТ, як передумову глобалізації міжнародної торгівлі [1].

Таблиця 1

Класифікація інструментів глобального економічного врядування

За рівнем застосування	Орієнтовані на врядування зовнішньоекономічних відносин в цілому Та глобального господарювання				Орієнтовані на врядування регіональних та міжрегіональних економічних відносин та відносин всередині різноманітних інтеграційних об'єднань				Орієнтовані на врядування економічної ситуації окремої країни	
	Економічні	Політичні	Дипломатичні	Науково-технічні	Екологічні	Військові	Правові	Соціально-культурні	Соціально-культурні	Соціально-культурні
За характером впливу	Економіка	Технологічний та науковий розвиток		Політика та державне управління	Військові конфлікти та громадянські війни	Екологія	Соціальний розвиток	Культура		
За предметними сферами ГЕВ	Розробка стратегій глобального економічного розвитку	Створення інституційного середовища глобальної економіки	Вирішення криз	Управління регіоналізацією та інтернаціоналізацією	Вирівнювання економічного розвитку країн					
За силою дії	М'які									
За правомірністю	Правомірні	Неправомірні		Формальні	Неформальні	Волонтаристські				
За характером прису	Наказові									
За елементами управління	Координаційні	Організаційні		Мотиваційні	Контролю					
За напрямом впливу	Підтримуючі	Розвитку		Стримуючі	Запобіжні/Заперечуючі	Ревізіоністські				
За кількістю суб'єктів що використовують	Індивідуальні	Групові		Міжнародні	Інструменти змови					
За напрямом дії	Спрямовані на суб'єкт ГЕВ									
За спрямованістю інтересів	Опортуністські	Лояльні		Незалежні	Прихильницькі					

Розроблено автором

Доволі широко термін «інструмент» використовують в контексті діяльності міжнародних організацій, клубів країн. Наприклад, Maria Chiara Malaguti, Biagio Bossone, Susanna Cafaro визначають, що такі інституції, як G-20 «не мають легитимних інструментів» впливу. В цьому контексті під інструментами повсякчас розуміють заходи примусу або обов'язку дії.

Втім, зустрічаються і інші трактування інструментів глобального економічного врядування. Доволі інноваційно в довгому переліку можливих специфікованих суто до глобального економічного врядування інструментів виглядає інструмент економічної дипломатії.

В наступній Таблиці запропоновано класифікацію інструментів глобального економічного врядування.

Елементи цієї таблиці створюють безліч можливих комбінацій інструментів глобального економічного врядування, використання яких буде залежати від характеру завдання та контексту його виконання.

Колінець Л. Б.

*кандидат економічних наук, доцент,
докторант кафедри міжнародної економіки
Тернопільського національного економічного університету
м. Тернопіль, Україна*

ІННОВАЦІЙНІ ФІНАНСОВІ ТЕХНОЛОГІЇ – ІНСТРУМЕНТИ АНТИКРИЗОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ

Значущість інновацій для економічного розвитку країн та функціонування світової фінансової системи є беззаперечною. Згідно із стандартним визначенням, інновації виникають, коли нові ідеї, рішення та інструменти впроваджуються з метою зміни і покращення економічного стану суб'єкта господарювання. Впровадження інновацій збільшує конкурентоспроможність господарського суб'єкта і створює цінність для його власників. Стійке зростання сучасного господарської одиниці неможливе без належного інноваційного менеджменту у поєднанні із менеджментом знань, інформації, репутації і довіри.

Спочатку термін «інновація» використовували для означення змін у технологічних рішеннях, в результаті яких виникали нові комбінації засобів виробництва, досягалася прибутковість, що перевищувала рівень середніх показників, таким чином підсилюючи динаміку розвитку економіки в цілому [1]. Традиційний підхід до технологічних інновацій, запропонований Й. Шумпетером, виділяє наступні групи інновацій: нові продукти; нові методи виробництва, відкриття нових ринків; нові джерела сировини; нові форми організації бізнесу і комерційні структури; нові методи менеджменту.

Фінансові інновації не є новим явищем, адже вони супроводжували розвиток технологічних інновацій з самого початку [2]. Загальновідомо, що фінансові і технологічні інновації пов'язані між собою і спільно еволюціонують. Без фінансових інновацій технологічний та економічний розвиток уповільнився би,